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I N V E N T O R Y 
 
Note: items are listed by date of publication. 

 
MAN 1613-01-F1  (Sys. 002201785)      

Author: Bry, Johann Thedor de, 1561-1623? 
Title: Tabula nautica : qua repraesentatur orae maritimae meatus 
Imprint: [Frankfurt? : s.n., 1613?] 
Desc.:1 map ; 15 x 34 cm., on sheet 30 x 36 cm. 
 

MAN 1633-01-F3  (Sys. 002202558) 
 Author: Mercator, Michael, d. 1600 
 Title: America, siue India Nova 
 Imprint: [Amsterdam? : s.n., 1633?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 1 hemisphere, 34 cm. in diam., on sheet 45 x 53 cm. 
 
MAN 1642-01-F3  (Sys. 002203043) 
 Author: Jansson, Jan, 1588-1664 
 Title: Nova Anglia, Novum Belgium et Virginia 
 Imprint: Amstelodami: [s.n., 1642?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 48 cm. 
 
MAN 1656-01-F2  (Sys. 002202548) 
 Author: Sanson, Nicolas, 1600-1667 
 Title: Le Canada, or Nouvelle France, &c 
 Imprint: Paris: Chez Pierre Mariette, Rue S. Iacques a l’Esperance, 1656 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 39 x 54 cm. 
 
MAN 1671-01-F2  (Sys. 002203292) 
 Author: Ogilby, John, 1600-1676 
 Title: Nova Virginiae tabula 
 Imprint: London : s.n., 1671 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 28 x 35 cm. 
 
MAN 1677-01-F3  (Sys. 00220306) 
 Author: Duval, P. (Pierre), 1619-1682 
 Title: Le Canada faict par Sr. de Champlain 
 Imprint: Paris : [s.n.], 1677. 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 35 x 54 cm. 
 
MAN 1686-01-F1  (Sys. 002203265) 
 Author: Hennipin, Louis, 17th cent. 
 Title: Nuova Francia e Luigiana 
 Imprint: [S.l. : s.n., 1686?] 
 Desc.: 1 map ; 22 x 29 cm.  
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MAN 1688-01-F3  (Sys. 002203084) 
 Author: Coronelli, Vincenzo, 1650-1718 
 Title: Partie occidentale du Canada or de la Nouvelle France 
 Imprint: A Paris: Chez J.B. Nolin, 1688 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 44 x 59 cm. 
 
MAN 1689-01-F3  (Sys. 002203079) 
 Author: Coronelli, Vincenzo, 1650-1718 
 Title: L’Amerique septentrionale or la partie septentrionale des Indes Occidentales 
 Imprint: A Paris: Chez J.B. Nolin, 1689 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 59 cm. 
 
MAN 1690-01-F1  (Sys. 002202427) 
 Author: Sanson, Nicolas, 1600-1667 
 Title: Americque septentrionale 
 Imprint: [Amsterdam? : s.n., 1690-1708?] 
 Desc.: 1 map ; 19 x 27 cm., on sheet 23 x 34 cm. 
 
MAN 1690-02-F2  (Sys. 002203434) 
 Author: Coronelli, Vincenzo, 1650-1718 
 Title: Isola di Capo Breton ; Louisiana parte settent[rionalle} 
 Imprint: [Venice : Coronelli, 1690-1696?] 
 Desc.: 2 maps on 1 sheet ; 11 x 16 cm. and 12 x 17 cm. 
 
MAN 1696-01-F2  (Sys. 002204845) 
 Author: Coronelli, Vincenzo, 1650-1718 
 Title: La Louisiana, parte settentrionalle 
 Imprint: [Venice : V.M. Coronelli, 1696?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 24 x 40 cm. 
 
MAN 1700-01-F2  (Sys. 002203917) 
 Author: Wells, Edward, 1667-1727 

Title: A new map of North America 
 Imprint: [Oxford : Printed at the Theater, 1700] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 48 cm. 
 
MAN 1703-01  (Sys. 002203935) 
 Author: Lahontan, Louis Armand de Lom d’Arce, baron de, 1666-1715? 
 Title: Lac des Hurons 
 Imprint: La Haye : Chez les freres l’Honore, 1703 
 Desc.: 1 map ; 11 x 17 cm. 
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MAN 1703-02-F1 [c.1 and c.2]  (Sys. 002203518) 
 Author: Lahontan, Louis Armand de Lom d’Arce, baron de, 1666-1715? 
 Title: A map of ye Long River 
 Imprint: London : Printed for H. Bonwicke, 1703] 
 Desc.: 2 maps on 1 sheet : hand col. ; 16 x 21 cm. and 16 x 13 cm. 
 [Copy 1 is hand colored]  
 
MAN 1703-03-F1  (Sys. 002203894) 
 Author: Scherer, Heinrich, 1628-1704 
 Title: Repraesentatio Americae Borealis 
 Imprint: [Munich? : Heinrich Scherer?, 1703?] 
 Desc.: 1 map ; 23 x 35 cm. 
 
MAN 1703-04-F3  (Sys. 002204603) 
 Author: L’Isle, Guillaume de, 1675-1726 
 Title: Carte du Canada ou de la Nouvelle France 
 Imprint: Paris : Chez l’Auteur, 1703 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 50 x 63 cm. 
 
MAN 1719-01-F3  (Sys. 002203090) 
 Author: Homann, Johann Bapist, 1663-1724 
 Title: Amplissimae regionis Mississipi 
 Imprint: Norimbergae : [s.n., 1719?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 47 x 57 cm. 
 
MAN 1719-02-F2  (Sys. 002203932) 
 Author: Chatelain, Henri Abraham 
 Title: Carte particuliere du fleuve Saint Louis 
 Imprint: [Amsterdam : Chatelain, 1719?] 
 Desc.: 1 map ; 27 x 31 cm. 
 
MAN 1719-03-F3  (Sys. 002204607) 
 Author: Chatelain, Henri Abraham 
 Title: Carte de la Nouvelle France 
 Imprint: [Amsterdam? : Chez L’Honore & Chatelain Libraires?, 1719?] 
 Desc.: 1 map ; 38 x 48 cm. 
 
MAN 1725-01-F3  (Sys. 002204685) 
 Author: Seutter, Matthaeus, 1678-1756 
 Title: Diversi globi terr-aqvei 
 Imprint: [Augsburg : s.n. ; 1725?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 2 hemispheres 26 cm. in diam. 
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MAN 1745-01-F3  (Sys. 002204679) 
 Author: Bellin, Jacques Nicolas, 1703-1772 
 Title: Partie occidentale de la Nouvelle France ou Canada 
 Imprint: A Paris : Chez R.J. Julien, etc., [1745] 
 Desc.: 1 map ; 46 x 60 cm. 
 
MAN 1746-01-O  (Sys. 002204979) 
 Author: Anville, Jean Baptiste Bourguignon d’, 1697-1782 
 Title: Amerique Septentrionale 
 Imprint: Paris : Chez l’auteur, 1746 
 Desc.: 1 map on 2 sheets ; hand col. ; 89 x 86 cm., sheets 53 x 91 cm. 
 
MAN 1749-01  (Sys. 002204371) 
 Author: Robert de Vaugondy, Didier, 1723-1786 
 Title: Les lacs du Canada et Nouvelle Angleterre 
 Imprint: [Paris : s.n., 1749] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 16 x 21 cm. 
 
MAN 1749-02  (Sys. 002204373) 
 Author: Schreiber, Johann George, 1676-1750 
 Title: America 
 Imprint: [Leipzig : s.n., 1749?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 17 x 19 cm. 
 
MAN 1755-01-F3  (Sys. 002204763) 
 Author: Bellin, Jacques Nicolas, 1703-1772 
 Title: Partie occidentale de la Nouvelle France ou Canada 
 Imprint: [Paris? : s.n., 1755] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 48 x 60 cm. 
 
MAN 1755-02-F3  (Sys. 002204714) 
 Author: Robert de Vaugondy, Gilles, 1688-1766 
 Title: Partie de l’Amerique septent? qui comprend la Nouvelle France 
 Imprint: [Paris : s.n., 1755] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 48 x 59 cm. 
 
MAN 1756-01-O  (Sys. 002204946) 
 Author: Mitchell, John, 1711-1768 
 Title: Amerique septentrionale avec les routes 
 Imprint: [Paris : s.n., 1756] 
 Desc.: 1 map on 8 sheets : hand col. ; 136 x 195 cm. [lib. has 1 sheet only] 
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MAN 1758-01  (Sys. 002204488) 
 Author: Jefferys, Thomas, d. 1771 
 Title: West Indies 
 Imprint: [London? : s.n., 1758-1766?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 17 x 29 cm. 
 
MAN 1761-01-F1  (Sys. 002204270) 
 Author: Seale, Richard William 
 Title: An accurate map of Canada 
 Imprint: [London] : Univers. Mag., J. Hinton, [1761] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 25 x 33 cm. 
 
MAN 1761-02-F1 [c.1 and c.2]  (Sys. 002204366) 
 Author: n.a. 
 Title: A plan of the Straits of St. Mary, and Michilimakinac 
 Imprint: [London : London Magazine, 1761] 
 Desc.: 1 map ; 24 x 33 cm. 
 
MAN 1761-03  (Sys. 002204510) 
 Author: Dury, Andrew 
 Title: Canada 
 Imprint: [London : A. Dury & Rob. Sayer, 1761] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 11 x 23 cm. 
 
MAN 1762-01-F2  (Sys. 002204104) 
 Author: Bonne, Rigobert, 1727-1794 
 Title: Canada IIe. Feuille, XXXV, B 32 
 Imprint: Paris : Chez Lattre, 1762-1776? 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 28 x 42 cm. 
 
MAN 1763-01  (Sys. 002204454) 
 Author: Gibson, J. (John) 
 Title: [Map of Louisiana and the western parts of Virginia and Carolina] 
 Imprint: [London] : Gentleman’s Magazine, [1763] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 17 x 23 cm. 
 
MAN 1764-01-F1  (Sys. 002204291) 
 Author: Bellin, Jacques Nicolas, 1703-1772 
 Title: Carte des cinq Grand Lacs du Canada 
 Imprint: [Paris : s.n., 1764] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 20 x 32 cm. 
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MAN 1778-01-F2  (Sys. 002203941) 
 Author: Zatta, Antonio, fl. 1757-1797 
 Title: Il paese de’ selvaggi Outauacesi, e Kilistinesi intorno al Lago Superiore 
 Imprint: [Venezia : Presso Antonio Zatta, 1778] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 41 cm. 
 
MAN 1778-02-F2  (Sys. 002203943) 
 Author: Zatta, Antonio, fl. 1757-1797 
 Title: Il paese de’ selvaggi Outagamiani, Mascoutensi, Ilinesi … 
 Imprint: [Venezia : Presso Antonio Zatta, 1778] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 31 x 41 cm. 
 
MAN 1780-01-F1  (Sys. 002204310) 
 Author: Bonne, Rigobert, 1727-1794 
 Title: L’Isle de Terre-Neuve, Acadie, ou la Nouvelle Ecosse 
 Imprint: [Paris? s.n., 1780?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 20 x 31 cm. 
 
MAN 1783-01-F2  (Sys. 002204121) 
 Author: Bonne, Rigobert, 1727-1794 
 Title: Partie de l’Amerique septentrionale 
 Imprint: A Paris : Chez Lattre, 1783 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 29 x 43 cm. 
 
MAN 1785-01-O  (Sys. 002204790) 
 Author: Delamarche, Charles Francois, 1740-1817 
 Title: Etats-Unis de l’Amerique 
 Imprint: Paris : Chez Delarmarche, geogr., 1785 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 46 x 61 cm. 
 
MAN 1794-01-F2  (Sys. 002204223) 
 Author: Russell, John, fl. 1733-1795 
 Title: An accurate map of the United States of America 
 Imprint: London : H.D. Symonds, 18 Oct. 1794 
 Desc.: 1 map ; 35 x 45 cm. 
 
MAN 1795-01 [c.1 and c.2]  (Sys. 002204554) 
 Author: Scott, Joseph 
 Title: N.W. Territory 
 Imprint: [Philadelphia : J. Scott?, 1795] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 17 x 15 cm. 
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MAN 1795-02-O  (Sys. 002204843) 
 Author: Hearne, Samuel, 1745-1792 
 Title: A map exhibiting Mr. Hearne’s tracks in his two journies 
 Imprint: London: Cadell & Davies, 1795 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 52 x 73 cm. 
 
MAN 1796-01 [c.1 and c.2]  (Sys. 002204579) 
 Author: Morse, Jedidiah, 1761-1826 
 Title: A map of the north western territory 
 Imprint: Boston : Thomas & Andrews, [1797] 
 Desc.: 1 map ; 18 x 23 cm. 
 
MAN 1814-01  (Sys. 002205056) 
 Author: Carey, Mathew, 1760-1839 
 Title: Upper territories of the United States 
 Imprint: [Philadelphia : Mathew Carey, 1814] 
 Desc.: 1 map ; 18 x 14 cm.  
 
MAN 1814-02-F2  (Sys. 002207344) 
 Author: Kneass & Delleker 
 Title: The upper territories of the United States 
 Imprint: [Philadelphia, Pa. : M. Carey, 1814] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 42 x 31 cm. 
 
MAN 1816-01 [c.1-c.4]  (Sys. 002205005) 
 Author:  
 Title: The Northwestern Territories of the United States 
 Imprint: [Philadelphia : Published by M. Carey and B. Warner, 1816] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 19 x 24 cm. 
 
MAN 1820-01  (Sys. 002205101) 
 Author: Walker, John, 1759-1860 
 Title: United States 
 Imprint: London : Sherwood, Neely & Jones, 1820 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 19 x 24 cm. 
 
MAN 1820-02-F2  (Sys. 002207345) 
 Author: n.a. 
 Title: Plan of the settlement at Prairie des Chiens 
 Imprint: [Washington, D.C.? : s.n.], 1820 
 Desc.: 1 map ; 50 x 33 cm. 
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MAN 1821-01-F2  (Sys. 002207474) 
 Author: n.a. 
 Title: Plan of the settlement at Green Bay 
 Imprint: [Washington, D.C.? : s.n.], 1821 
 Desc.: 1 map ; 38 x 47 cm. 
 
MAN 1822-01-F3  (Sys. 002205688) 
 Author: Long, Stephen Harriman, 1784-1864 
 Title: Map of Arkansa [sic] and other territories of the United States 
 Imprint: [Philadelphia : H.C. Carey & I. Lea, 1822] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 37 cm., on sheet 45 x 56 cm.  
 
MAN 1823-01-F3  (Sys. 002205929) 
 Author: Finlayson, J. (James) 
 Title: Michigan territory 
 Imprint: [Philadelphia : Carey & Lea, 1823] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 26 cm., on sheet 45 x 57 cm. 
 
MAN 1823-02-F1  (Sys. 002208759) 
 Author: Lucas, Fielding, 1781-1854 
 Title: Michigan Ter[ritory] 
 Imprint: Baltimore : F. Lucas, [1823?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 23 x 30 cm. 
 
MAN 1824-01-F1  (Sys. 002208761) 
 Author: Young & Delleker 
 Title: United States 
 Imprint: Philadelphia : A. Finley, [1824] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 28 x 21 cm. 
 
MAN 1825-01-F3  (Sys. 002205927) 
 Author: Buchon, J.A.C. (Jean Alexandre C.), 1791-1846 
 Title: Carte du Territoire d’Arkansa et des autres territories des Etats Unis 
 Imprint: [Paris] : Fonderie et imprimerie de J. Carez, [1825] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 35 x 35 cm., on sheet 54 x 70 cm. 
 
MAN 1825-02-F3  (Sys. 002206009) 
 Author: Cary, John, ca. 1754-1835 
 Title: A new map of Upper & Lower Canada 
 Imprint: London: Published by J. Cary, 1825 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 44 x 51 cm. 
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MAN 1825-03-F3  (Sys. 002205973) 
 Author: Cary, John, ca. 1754-1835 
 Title: A new map of part of the United States 
 Imprint: London : J. Cary, 1825 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 44 x 49 cm. 
 
MAN 1825-04-F3  (Sys. 002206027) 
 Author: Vandermaelen, Philippe, 1795-1869 
 Title: Haut Canada et Michigan 
 Imprint: [Bruxelles : s.n., 1825] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 41 x 49 cm. 
 
MAN 1825-05-F1  (Sys. 002208764) 
 Author: Hubbe Huebbe, Heinrich, 1803-1871 
 Title: Vereinigte Staaten von Nord-America 
 Imprint: Gotha : [s.n.], 1825 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 39 cm. 
 
MAN 1827-01-F3  (Sys. 002205696) 
 Author: Long, Stephen Harriman, 1784-1864 
 Title: Map of Arkansa [sic] and other territories of the United States 
 Imprint: [Philadelphia : H.C. Carey & I. Lea, 1827] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 37 cm., on sheet 45 x 56 cm.  
 
MAN 1827-02-F3  (Sys. 002205942) 
 Author: Vandermaelen, Philippe, 1795-1869 
 Title: Amer[ique] Sep[tentrionale] partie des Etats Unis, no. 41 
 Imprint: [Brussels : s.n.], 1827. 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 51 cm. 
 
MAN 1832-01-F1  (Sys. 002208787) 
 Author: Hinton, Isaac Taylor, 1799-1847 
 Title: Map of the United States of America and Nova Scotia 
 Imprint: London : I.T. Hinton & Simpkins & Marshall, 1832 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 24 x 38 cm. 
 
MAN 1832-02-F1  (Sys. 002208791) 
 Author: Society of the Diffusion of Useful Knowledge (Great Britain) 
 Title: North America, sheet IV: Lake Superior 
 Imprint: [London] : Baldwin & Cradock, 1832 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 38 cm. 
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MAN 1833-01-F1  (Sys. 002208810) 
 Author: Society of the Diffusion of Useful Knowledge (Great Britain) 
 Title: North America: sheet IX, parts of Missouri, Illinois, and Indiana 
 Imprint: London : Baldwin & Cradock, July 1st, 1833 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 36 cm. 
 
MAN 1833-02-F1 [c.1-c.4]  (Sys. 002208836) 
 Author: Society of the Diffusion of Useful Knowledge (Great Britain) 
 Title: North America sheet V: the North West and Michigan Territories 
 Imprint: [London] : Baldwin & Cradock, 1833 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 38 cm. 
 
MAN 1834-01-F2  (Sys. 002208136) 
 Author: Rector, William, fl. 1809-1820 
 Title: [Plan of the common lands of Fort Chartres] 
 Imprint: [Washington, D.C. : Congress of the United States, 1834] 
 Desc.: 1 map ; on sheet 53 x 42 cm. 
 
MAN 1835-01-O  (Sys. 002205209) 
 Author: Featherstonhaugh, George William, 1780-1866 
 Title: A reconnaissance of the Minnay Sotor Watapah 
 Imprint: [Washington, D.C.? : s.n.], 1835 
 Desc.: 1 map ; 57 x 102 cm. 
 
MAN 1835-02-F2 [c.1 and c.2]  (Sys. 002207515) 
 Author: United States Surveyor General 
 Title: Map of the surveyed part of Wisconsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C.? : s.n., 1835] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 55 x 43 cm. 
 
MAN 1835-03-F1  (Sys. 002208783) 
 Author: Dufour, A.-H. (Auguste Henri), 1798-1865 
 Title: Etats-Unis 
 Imprint: Paris : Jules Renouard, [1835] 

Desc.: 1 map : hand col. ; 22 x 30 cm. 
 
MAN 1835-04-F1 [c.1 and c.2]  (Sys. 002208841) 
 Author: G.W. Boynton & Co. 
 Title: Michigan and the Great Lakes 
 Imprint: [Boston : W.D. Ticknor, 1835] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 19 x 26 cm. 
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MAN 1836-01-F3  (Sys. 002206089) 
 Author: Berrien, John Macpherson, d. 1876. 
 Title: Survey of the mouth of the Sheboygan River, Wisconsin 
 Imprint: [Washington, D.C. : s.n.], 1836 
 Desc.: 1 map ; 39 x 51 cm. 
 
MAN 1836-02-F3  (Sys. 002206108) 
 Author: Berrien, John Macpherson, d. 1876. 
 Title: Mouth of Kewaunee River, Wisconsin 
 Imprint: [Washington, D.C. : United States Army, Corps of Engineers], 1836 
 Desc.: 1 map ; 36 x 51 cm. 
 
MAN 1836-03-F3  (Sys. 002206117) 
 Author: Berrien, John Macpherson, d. 1876. 
 Title: Mouth of Manitowoc River, Wisconsin 
 Imprint: [Washington, D.C. : United States Army, Corps of Engineers], 1836 
 Desc.: 1 map ; 36 x 48 cm. 
 
MAN 1836-04-F3  (Sys. 002206132) 
 Author: Berrien, John Macpherson, d. 1876. 
 Title: Survey of the entrance to Milwaukie, Wisconsin 
 Imprint: [Washington, D.C. : United States Army, Corps of Engineers], 1836 
 Desc.: 1 map ; 36 x 51 cm. 
 
MAN 1836-05-F3  (Sys. 002206134) 
 Author: Berrien, John Macpherson, d. 1876. 
 Title: Mouth of Root River, Wisconsin 
 Imprint: Washington, D.C. : United States Army, Corps of Engineers, 1836 
 Desc.: 1 map ; 35 x 50 cm. 
 
MAN 1836-06-O  (Sys. 002205202) 
 Author: Featherstonhaugh, George William, 1780-1866 
 Title: A map of a portion of the Indian country 
 Imprint: [Washington, D.C.? : s.n., 1836?] 
 Desc.: 1 map ; 67 x 96 cm. 
 
MAN 1836-07-F2  (Sys. 002207617) 
 Author: Burr, David H., 1803-1875 
 Title: Michigan 
 Imprint: New York: David H. Burr, 1836 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 26 cm. 
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MAN 1838-01-F3  (Sys. 002207077) 
 Author: Bradford, T.G. (Thomas Gamaliel), 1802-1887 
 Title: United States 
 Imprint: [Boston? : s.n.], 1838 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 35 x 57 cm. 
 
MAN 1838-02-F2 [c.1 and c.2]  (Sys. 002207621) 
 Author: Bradford, T.G. (Thomas Gamaliel), 1802-1887 
 Title: Iowa and Wisconsin 
 Imprint: [Boston: Weeks, Jordan, and Co.], 1838 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 35 x 28 cm. 
 
MAN 1838-03-F1  (Sys. 002208913) 
 Author: Bradford, T. G. (Thomas Gamaliel), 1802-1887 
 Title: North America 
 Imprint: [Boston : Weeks Jordan & Co.], 1838 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 34 x 30 cm. 
 
MAN 1838-04-F1  (Sys. 002208903) 
 Author: United States General Land Office 
 Title: Sketch of the public surveys in Wisconsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C. : General Land Office, 1838] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; on sheet 32 x 24 cm. 
 
MAN 1839-01  (Sys. 002205128) 
 Author: United States Army Corps of Engineers 
 Title: Survey of the Neenah (or Fox) River : Rapide de Croche 
 Imprint: Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 12 x 21 cm. 
 
MAN 1839-02-F3  (Sys. 002207215) 
 Author: United States Army Corps of Engineers 
 Title: Survey of the Neenah (or Fox) River 
 Imprint: Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839 
 Desc.: 8 maps on 1 sheet ; 13 x 22 cm. and smaller 
 
MAN 1839-03-F3  (Sys. 002207229) 
 Author: Cram, Thomas Jefferson, 1807?-1883 
 Title: Map of a route for a canal to avoid the principal rapids of the Neenah … 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839] 
 Desc.: 2 maps on 1 sheet ; 26 x 39 cm. and 29 x 45 cm. 
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MAN 1839-04-F2  (Sys. 002207324) 
 Author: Cram, Thomas Jefferson, 1807?-1883 
 Title: Map of the Wiskonsin & Neenah (or Fox) Rivers  
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 29 x 44 cm. 
 
MAN 1839-05-F1  (Sys. 002208943) 
 Author: United States General Land Office 
 Title: Sketch of the public surveys of Wisconsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C. : General Land Office, 1839] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; on sheet 26 x 30 cm. 
 
MAN 1839-06-F1  (Sys. 002208980) 
 Author: N. Currier (Firm) 
 Title: The surveyed part of Wisconsin 
 Imprint: New York : N. Currier, [1839] 
 Desc.: 1 map ; 27 x 32 cm. 
 
MAN 1839-07-F1 [c.1 and c.2]  (Sys. 002209573) 
 Author: Stone, William James, 1798-1865 
 Title: Map of the portion of the valley of the Rock River 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 34 x 26 cm. 
 
MAN 1839-08-F1  (Sys. 002209668) 
 Author: Hagner, Charles N. 
 Title: Map of the 4 lakes and their outlet into Rock River 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 25 x 21 cm. 
 
MAN 1839-09-F1  (Sys. 002209674) 
 Author: Stone, William James, 1798-1865 
 Title: Map of that portion of Wiskonsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1839] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 21 x 26 cm. 
 
MAN 1839-10-O [c.1, c.2, and c.3]  (Sys. 002209879) 
 Author: Stone, William James, 1798-1865 
 Title: Map of Wiskonsin Territory : compiled from the public surveys 
 Imprint: Washington, D.C. : s.n. [1839] 
 Desc.: 1 map ; 92 x 61 cm. 
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MAN 1839-11-O  (Sys. 002210162) 
 Author: Burr, David H., 1803-1875 
 Title: Map of Michigan & part of Wisconsin Territory 
 Imprint: [London] : John Arrowsmith, [1839?] 
 Desc.: 1 map on 8 sheets : hand col. ; 95 x 123 cm., sheets 48 x 32 cm. 
 
MAN 1840-01-F2 [c.1 and c.2]  (Sys. 002207663) 
 Author: United States General Land Office 
 Title: Sketch of the public surveys of Wisconsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C. : General Land Office, 1840] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 34 x 50 cm. 
 
MAN 1840-02-F1  (Sys. 002208844) 
 Author: Drayton, Joseph 
 Title: United States of America 
 Imprint: [Philadelphia : Henry Tanner, 1840?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 23 x 27 cm. 
 
MAN 1840-03-F1  (Sys. 002208981) 
 Author: Stone, William James, 1798-1865 
 Title: Map exhibiting routes by which the navigation of the Mississippi 
 Imprint: Washington, D.C. : s.n., [1840?] 
 Desc.: 1 map ; 35 x 20 cm. 
 
MAN 1840-04-F1  (Sys. 002209027) 
 Author: Webster, J. D. (Joseph Dana), 1811-1876 
 Title: Corrected map of the country along the proposed boundary 
 Imprint: Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1840 
 Desc.: 1 map ; 20 x 21 cm. 
 
MAN 1842-01-F1  (Sys. 002209173) 
 Author: Greenleaf, J. (Jeremiah), 1791-1864 

Title: Wisconsin and Iowa 
 Imprint: [Brattleboro, Vt. : Printed by G. R. French, 1842] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 25 x 32 cm.  
 
MAN 1843-01-F2  (Sys. 002208362) 
 Author: Tanner, Henry Schenck, 1786-1858 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Carey & Hart, [1843?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 31 cm. 
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MAN 1843-02-O  (Sys. 002209941) 
 Author: Nicollet, Joseph Nicholas, 1786-1843 
 Title: Hydrographical basin of the upper Mississippi River 
 Imprint: [Washington, D.C.] : House of Representatives, [1843] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 90 x 75 cm. 
 
MAN 1844-01-F2 [c.1, c.2, and c.3]  (Sys. 002208436) 
 Author: Tanner, Henry Schenck, 1786-1858 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Carey & Hart, [1844-1845] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 31 cm. 
 
MAN 1844-02-F2  (Sys. 002208483) 
 Author: Morse, Sidney E. (Sidney Edwards), 1794-1871 
 Title: Iowa and Wisconsin 
 Imprint: [New York : Harper & Bros., 1842-1845] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 31 x 38 cm. 
 
MAN 1844-03-F1  (Sys. 002209014) 
 Author: Sherman & Smith 
 Title: Map of Michigan, Wisconsin and part of Iowa 
 Imprint: [S.l. : s.n., 1844] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 21 x 26 cm. 
 
MAN 1844-04-F1  (Sys. 002209069) 
 Author: Society of the Diffusion of Useful Knowledge (Great Britain) 
 Title: North America sheet V: the North West and Michigan Territories 
 Imprint: [London] : Charles Knight & Co., [1844-1848?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 38 cm. 
 
MAN 1845-01-F2 [c.1-c.4]  (Sys. 002207711) 
 Author: United States General Land Office 
 Title: Sketch of the public surveys of Wisconsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C. : General Land Office, 1845] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 45 cm. 
 
MAN 1845-02-F2 [c.1, c.2, and c.3]  (Sys. 002208561) 
 Author: Morse, Sidney E. (Sidney Edwards), 1794-1871 
 Title: Wisconsin: southern part 
 Imprint: [New York : Harper & Brothers], 1845, c1844 
 Desc.:  1 map : hand col. ; 31 x 39 cm. 
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MAN 1845-03-O  (Sys. 002210178) 
 Author: Gray, A.B. (Andrew Belcher), 1820-1862 
 Title: Map of that part of the mineral lands adjacent to Lake Superior 
 Imprint: Washington, D.C. : C.B. Graham’s Lithy., [1845?] 
 Desc.: 1 map : hand col. 87 x 115 cm. 
 
MAN 1846-01-F2  (Sys. 002208457) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : S. Augustus Mitchell, 1846 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 31 cm. 
 
MAN 1846-02-F2  (Sys. 002208599) 

Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: United States 
 Imprint: [Philadelphia : S. Augustus Mitchell], 1846 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 31 cm. 
 
MAN 1846-03-O  (Sys. 002209977) 
 Author: Williams, W.G. (William G.), d. 1846 
 Title: Chart of Green Bay 
 Imprint: [Washington, D.C.] : U.S. Army Corps of Engineers, 1846 
 Desc.: 1 map ; 57 x 88 cm. 
 
MAN 1846-04-O  (Sys. 002210038) 
 Author: United States General Land Office 
 Title: Geological diagram, of … the Northern Peninsula of Michigan 
 Imprint: Washington, D.C. : C.B. Graham’s Lithy., 1846 
 Desc.: 1 map ; 67 x 85 cm. 
 
MAN 1847-01-F3  (Sys. 002206056) 
 Author: Mullett, John, 1786-1862 
 Title: Private claims at Michillimackinac 
 Imprint: [Washington, D.C. :  s.n., 1847] 
 Desc.: 1 map ; 48 x 61 cm. 
 
MAN 1847-02-F2  (Sys. 002208479) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : S. Augustus Mitchell, 1847 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 31 cm. 
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MAN 1847-03-F2  (Sys. 002208596) 
 Author: McClelland, David 
 Title: A sketch of the public surveys in Indiana 
 Imprint: [Washington, D.C. : General Land Office, 1847] 
 Desc.: 1 map ; 44 x 26 cm. 
 
MAN 1847-04-F1  (Sys. 002209079) 
 Author: Burt, William Austin, 1792-1858 
 Title: Diagram of the boundary between Michigan and Wisconsin 
 Imprint: Washington, D.C. : D. McClelland, sc., [1847?] 
 Desc.: 1 map ; 20 x 34 cm. 
 
MAN 1847-05-O  (Sys. 002209799) 
 Author: Owen, David Dale, 1807-1860 
 Title: Provisional geological map of part of the Chippeway sand district 
 Imprint: Washington, D.C. : C.B. Graham Lithog., [1847?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 83 x 62 cm. 
 
MAN 1847-06-O  (Sys. 002210186) 
 Author: Gray, A.B. (Andrew Belcher), 1820-1862 
 Title: Map of that part of the mineral lands adjacent to Lake Superior 
 Imprint: Washington, D.C. : C.B. Graham’s Lithy., [1847] 
 Desc.: 1 map : hand col. 87 x 115 cm. 
 
MAN 1848-01-F2  (Sys. 002207669) 
 Author: United States General Land Office 
 Title: Sketch of the public surveys of Wisconsin Territory 
 Imprint: [Washington, D.C. : General Land Office, 1848?] 
 Desc.: 1 map ; 34 x 48 cm. 
 
MAN 1848-02-F1  (Sys. 002209083) 
 Author: Greenleaf, J. (Jeremiah), 1791-1864 
 Title: Wisconsin and Iowa 
 Imprint: [Brattleboro, Vt. : Printed by G.R. French, 1848] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 25 x 32 cm. 
 
MAN 1849-01-F3  (Sys. 002207147) 
 Author: United States Surveyor General 
 Title: Public surveys in the state of Wisconsin and territory of Minnesota 
 Imprint: [Dubuque, Iowa : Surveyor General’s Office, 1849] 
 Desc.: 1 map ; 46 x 57 cm. 
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MAN 1849-02-F2  (Sys. 002208480) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : S. Augustus Mitchell, [1849?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 31 cm. 
 
MAN 1849-03-O  (Sys. 002209818) 
 Author: Pope, John, 1822-1892 
 Title: Map of the territory of Minnesota 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers], 1849 
 Desc.: 1 map ; 63 x 71 cm. 
 
MAN 1850-01-F2  (Sys. 002208115) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: Map of the state of Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Thomas, Cowperthwait & Co., [1850?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 30 cm.  
 
MAN 1850-02-F1  (Sys. 002209657) 
 Author: Cady & Burgess 
 Title: Map no. 9: United States 
 Imprint: New York : Cady & Burgess, [1850?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 25 x 22 cm. 
 
MAN 1851-01-O  (Sys. 002209871) 
 Author: Owen, David Dale, 1807-1860 
 Title: Geological map of Wisconsin, Iowa and Minnesota 
 Imprint: Washington, D.C. : s.n., 1851. 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 110 x 64 cm. 
 
MAN 1852-01-F2  (Sys. 002208083) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: A new map of the state of Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Thomas, Cowperthwait & Co., [1852?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 30 cm.  
 
MAN 1853-01-F3  (Sys. 002207228) 
 Author: United States Surveyor General 
 Title: Public surveys in the state of Wisconsin and territory of Minnesota 
 Imprint: Dubuque, Iowa : Surveyor General’s Office, 1853 
 Desc.: 1 map ; 46 x 57 cm. 
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MAN 1853-02-F2 [c.1 and c.2]  (Sys. 002207562) 
 Author: Berrien, John Macpherson, d. 1876 
 Title: Survey of the entrance to Milwaukie, Wisconsin, 1836 
 Imprint: New York: Ackerman Lith., [1853] 
 Desc.: 1 map ; 27 x 43 cm. 
 
MAN 1853-03-F1  (Sys. 002209207) 
 Author: Gunnison, J.W. (John Williams), 1812-1853 
 Title: Milwaukee Harbor improvement 1853  
 Imprint: [New York]: J.W. Gunnison, [1854] (N.Y. : J. Ackerman, Lith.) 
 Desc.: 1 map ; 39 x 24 cm. 
 
MAN 1854-01-F3 [c.1 and c.2]  (Sys. 002207223) 
 Author: Gunnison, J.W. (John Williams), 1812-1853 

Title: Plan & section of the Milwaukee Straight Cut 
 Imprint: New York : J.W. Gunnison, [1854] 
 Desc.: 1 map ; 61 x 46 cm. 
 
MAN 1854-02-F2 [c.1 and c.2]  (Sys. 002208105) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: A new map of the state of Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Thomas, Cowperthwait & Co., [1854?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 30 cm.  
 
MAN 1854-03-F2  (Sys. 002211088) 
 Author: Kearney, James 
 Title: Harbor of Manitowoc, Wis. 
 Imprint: Philadelphia : D. Chillas, Lith., 1854 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 31 x 33 cm. 
 
MAN 1854-04-F2  (Sys. 002211100) 
 Author: Kearney, James 
 Title: Copy of plate of Kenosha Harbor, Wisconsin 
 Imprint: Washington, D.C. : Board of Engineers, 1854 
 Desc. 1 map ; 33 x 51 cm. 
 
MAN 1855-01-F2 [c.1 and c.2]  (Sys. 002208111) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: A new map of the state of Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Thomas, Cowperthwait & Co., [1855?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 37 x 30 cm. 
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MAN 1855-02-F2  (Sys. 002208546) 
 Author: Colton, J.H. (Joseph Hutchins), 1800-1893 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: New York : J.H. Colton & Co., 1855 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 30 cm.  
 
MAN 1855-03-O  (Sys. 002210115) 
 Author: Osborn, Joseph H. (Joseph Horatio) 
 Title: Sectional map of the county of Winnebago 
 Imprint: Oshkosh, Wis. : Joseph H. Osborn, 1855 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 65 x 69 cm. 
 
MAN 1856-01-F2  (Sys. 002208263) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: A new map of the state of Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Charles Desilver [1856?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 30 cm.  
 
MAN 1857-01-F2  (Sys. 002208274) 
 Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
 Title: A new map of the state of Wisconsin 
 Imprint: Philadelphia : Charles Desilver [1857?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 39 x 31 cm. 
 
MAN 1857-02-F1  (Sys. 002209497) 
 Author: Colton, J.H. (Joseph Hutchins), 1800-1893 
 Title: Lake Superior and the northern part of Michigan 
 Imprint: New York: J.H. Colton & Co. c1855 [1857] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 29 x 41 cm.  
 
MAN 1857-03-O  (Sys. 002209705) 
 Author: Colton, G. Woolworth (George Woolworth), 1827-1901  

Title: Colton’s township map of the state of Wisconsin 
 Imprint: New York : J.H. Colton & Co., 1857 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 62 x 56 cm. 
 
MAN 1857-04-O  (Sys. 002210104) 
 Author: J.H. Colton & Co. 
 Title: Map of the La Crosse & Milwaukee Railroad and connections 
 Imprint: New York : J.H. Colton & Co., 1857 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 48 x 84 cm. 
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MAN 1859-01-F3  (Sys. 002207299) 
 Author: Ettling, Theodor, b. 1823 
 Title: United States of North America 
 Imprint: [London] : Day & Son, 1859 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 42 x 62 cm. 
 
MAN 1859-02-F2  (Sys. 002208553) 
 Author: J.H. Colton & Co. 
 Title: Colton’s Wisconsin 
 Imprint: New York : Johnson & Browning, [1859?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 31 cm. 
 
MAN 1860-01-F2  (Sys. 002207487) 
 Author: n.a. 
 Title: Plan of the settlement at Green Bay 
 Imprint: [Washington, D.C.? : s.n., 1860?] 
 Desc.: 1 map ; 33 x 35 cm. 
 
MAN 1860-02-F2  (Sys. 002208673) 
 Author: Williams, W. (Wellington) 

Title: Map of the United States, and territories together with Canada &c. 
Imprint: Philadelphia : S. Augustus Mitchell, Jr., [1860?] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 31 x 52 cm. 

 
MAN 1860-03-F1  (Sys. 002209543) 
 Author: Williams, W. (Wellington) 
 Title: Map of North America 
 Imprint: Philadelphia : [S. Augustus Mitchell, Jr.], c1860 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 27 cm. 
 
MAN 1862-01-F3  (Sys. 002207206) 
 Author: Swanston, G.H. (George H.) 
 Title: United States, North America 
 Imprint: Edinburgh : A. Fullarton & Co., [186-?] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 38 x 50 cm. 
 
MAN 1862-02-O  (Sys. 002209843) 
 Author: Whitney, J.D. (Josiah Dwight), 1819-1896 
 Title: Geological map of the lead region in the states of Wisconsin, Iowa, and Illinois 
 Imprint: [Albany : Printed by authority of the Legislature of Wisconsin, 1862] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 66 x 102 cm. 
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MAN 1863-01-O  (Sys. 002209763) 
 Author: n.a. 
 Title: Madison, the capital of Wisconsin 
 Imprint: [S.l. : s.n., 1863?] 
 Desc.: 1 map ; 64 x 105 cm. 
 
MAN 1864-01-F3  (Sys. 002207293) 
 Author: Johnson, A.J. (Alvin Jewett), 1827-1884 
 Title: Johnson’s Wisconsin and Michigan 
 Imprint: New York: A.J. Johnson, 1864 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 41 x 55 cm. 
 
MAN 1864-02-F2  (Sys. 002208593) 
 Author: Society for the Diffusion of Useful Knowledge (Great Britain) 
 Title: North America : parts of Wisconsin and Michigan 
 Imprint: London (England) : Edward Stanford, [1864 or 1870] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 37 cm. 
 
MAN 1864-03-F2  (Sys. 002208681) 
 Author: Gamble, W.H. (William H.) 
 Title: County map of Michigan and Wisconsin 
 Imprint: [Philadelphia : S. Augustus Mitchell, Jr., 1864 or 1865] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 28 x 35 cm. 
 
MAN 1867-01-O  (Sys. 002210082) 
 Author: United States Army Corps of Engineers 
 Title: Map and section of Wisconsin and Fox River 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers], 1867 
 Desc.: 1 map ; 34 x 82 cm. 
 
MAN 1874-01-F3  (Sys. 002207301) 
 Author: Asher & Adams 
 Title: Asher & Adams’ Wisconsin 
 Imprint: [New York] : Asher & Adams, 1874 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 40 x 56 cm.  
 
MAN 1875-01-F3  (Sys. 002207318) 
 Author: Krause, F. (Frank) 
 Title: Township map of the state of Wisconsin 
 Imprint: [Chicago, Ill.] : Chas. Shober and Co., [1875] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 52 x 44 cm. 
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MAN 1875-02-F3  (Sys. 002207340) 
 Author: United States Army Corps of Engineers 
 Title: Sketch of completed triangulation in Wisconsin and Michigan 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers], 1875 
 Desc.: 1 map ; 54 x 30 cm. 
 
MAN 1875-03-F3  (Sys. 002210638) 
 Author: Jones, Charles H. 
 Title: Map of Kingston township; Map of Marquette township 
 Imprint: Chicago : Higgins, Harney & Co., 1875 
 Desc.: 2 maps on 1 sheet : hand col. ; 27 x 34 cm. and 36 x 49 cm. 
 
MAN 1875-04-F3  (Sys. 002210658) 
 Author: Jones, Charles H. 
 Title: Map of Seneca township; Map of Green Lake township 
 Imprint: Chicago : Higgins, Harney & Co., 1875 
 Desc.: 2 maps on 1 sheet : hand col. ; 27 x 41 cm. and 36 x 47 cm. 
 
MAN 1881-01-F2  (Sys. 002211170) 
 Author: United States Army Corps of Engineers 
 Title: [Locks and dams on the Fox River between Menasha and Appleton] 
 Imprint: [Washington, D.C. : U.S. Army Corps of Engineers, 1881] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 36 x 28 cm. 
 
MAN 1884-01-F2  (Sys. 002208686) 
 Author: Gamble, W.H. (William H.) 
 Title: County and township map of the states of Michigan and Wisconsin 
 Imprint: [Philadelphia : S. Augustus Mitchell, 1884] 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 38 x 49 cm. 
 
MAN 1898-01-F3  (Sys. 002210682) 
 Author: n.a. 
 Title: Appleton 
 Imprint: Washington, D.C. : Norris Peters Co., 1898 
 Desc.: 1 map : hand col. ; 50 x 46 cm. 
 
MAN 1905-01  (Sys. 002210480) 
 Author: Rand McNally and Company 
 Title: Wisconsin 
 Imprint: Chicago : Rand McNally and Co., 1905 
 Desc.: 1 map : col. ; 64 x 45 cm., folded in cover 14 x 7 cm. 
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MAN 1918-01  (Sys. 002210447) 
 Author: Wisconsin Highway Commission 
 Title: Official map of the state trunk highway system of Wisconsin 
 Imprint: Madison, Wis. : Wisconsin Highway Commission, 1918 
 Desc.: 1 map : col. ; 61 x 50 cm., folded to 17 x 9 cm. + 1 booklet 
 
MAN 1919-01  (Sys. 002210405) 
 Author: Rand McNally and Company 
 Title: Rand McNally official 1919 auto trails map … southern Wisconsin 
 Imprint: [Chicago] : Rand McNally & Co., 1919 
 Desc.: 1 map : col. ; 67 x 53 cm., folded to 18 x 9 cm. + 1 booklet 
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I N V E N T O R Y 
 
II. Uncataloged Works (29) 
 
Author: U.S. Government   
Title: North part of N.E. land district of Illinois  [Doc. 215] 
Imprint: Washington, D.C. : s.n., 18— [pre-1860] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 31 x 25 cm. 
 
Author: U.S. Government   
Title: Plat of the claims within the tract called the Grand Prairie 
Imprint: Washington, D.C. : s.n., 18— [pre-1860] 
Desc.: 1 map ; 35 x  20 cm. 
 
Author: Rector, Elias 
Title: [Prairie du Pont] 
Imprint: Washington, D.C. : s.n., 18— [pre-1860] 
Desc.: 1 map ; 37 x 24 cm. 
 
Author: Morse, Sidney E. (Sidney Edwards), 1794-1871 [?] 
Title: Iowa and Wisconsin 
Imprint: From Morse's school geography? New York : Harper & Bros., 1847? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 18 x 21 cm. 
 
Author: Mitchell, S. Augustus (Samuel Augustus), 1792-1868 
Title: Russia in Europe, Sweden, and Norway 
Imprint: Philadelphia : S. Augustus Mitchell, Jr., 1860 
Desc.: 1 map : hand col. ; 26 x 32 cm. 
 
Author: Jones, Charles Henry, 1837-1911 
Title: Map of France 
Imprint: [New York : J. David Williams, 1873] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 41 x 32 cm. 
 
Author: Jones, Charles Henry, 1837-1911 
Title: Map of South Carolina, Georgia, Florida, Alabama, Mississippi, and Louisiana 
Imprint: [New York : J. David Williams, 1873] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 42 cm. 
 
Author: Jones, Charles Henry, 1837-1911 
Title: Map of Texas 
Imprint: [New York : J. David Williams, 1873] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 31 cm. 
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Author: Jones, Charles Henry, 1837-1911 
Title: Spain and Portugal 
Imprint: [New York : J. David Williams, 1873] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 31 cm. 
 
Author: Dower, John, fl. 1838-1846? 
Title: Austria 
Imprint: [Chicago: H.H. Hardesty & Co., 1875] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 44 x 32 cm. 
 
Author: Dower, John, fl. 1838-1846? 
Title: Holland 
Imprint: [Chicago: H.H. Hardesty & Co., 1875] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 30 cm. 
 
Author: Dower, John, fl. 1838-1846? 
Title: Italy 
Imprint: [Chicago: H.H. Hardesty & Co., 1875] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 42 x 30 cm. 
 
Author: Colton, J.H. (Joseph Hutchins), 1800-1893 
Title: Wisconsin 
Imprint: New York? : s.n., 1875-1879 
Desc.: 1 map ; hand col. ; 37 x 31 cm. 
 
Author: Johnston, Alexander Keith, 1804-1871 [?] 
Title: Asia 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 46 x 54 cm. 
 
Author: Johnston, Alexander Keith, 1804-1871 [?] 
Title: The British Isles 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 65 x 44 cm. 
 
Author: Johnston, Alexander Keith, 1804-1871  
Title: China and Japan 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 30 x 40 cm. 
 
Author: Johnston, Alexander Keith, 1804-1871 [?] 
Title: Europe 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 42 x 60 cm. 
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Author: Johnston, Alexander Keith, 1804-1871 [?] 
Title: India 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 59 x 45 cm. 
 
Author: Johnston, Alexander Keith, 1804-1871 [?] 
Title: Map of Prussia including also the German Empire 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 48 x 62 cm. 
 
Author: Society for the Diffusion of Useful Knowledge 
Title: Switzerland 
Imprint: [London : SDUK, 1875?] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 33 x 41 cm. 
 
Author: n.a. 
Title: Belgium, and the Duchy of Luxemburg 
Imprint: [Chicago: H.H. Hardesty & Co., 1875] [?] 
Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 31 cm. 
 
Author: n.a. 
Title: Russia in Europe 
Imprint: S.l. : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 42 x 31 cm. 
 
Author: n.a. 
Title: The Scandinavian Kingdoms: Norway, Sweden, & Denmark 
Imprint: S.l. : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 30 cm. 
 
Author: n.a. 
Title: Turkey in Europe, Greece, and the Ionian Islands 
Imprint: S.l. : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 43 x 33 cm. 
 
Author: Weller, Edward, d. 1884 
Title: Africa 
Imprint: London? : s.n., 1875? 
Desc.: 1 map : hand col. ; 46 x 62 cm. 
 
Author: n.a. 
Title: Panoramic View of the World’s Columbian Exposition 
Imprint: From Columbus and Columbia: a pictorial history … [publishers vary, 1892] 
Desc.: 1 map : col. ; 16 x 48 cm. 
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Author: n.a. 
Title: Map of the city of Chicago, Illinois 
Imprint: From Columbus and Columbia: a pictorial history … [publishers vary, 1893?] 
Desc.: 1 map ; 36 x 29 cm. 
 
Author: n.a. 
Title: Michigan and Wisconsin 
Imprint: S.l. : s.n., 19— 
Desc.: 1 map : col. ; 32 x 46 cm. 
 
Author: White Pass & Yukon Route 
Title: Map of White Pass & Yukon Route and connections 
Imprint: Seattle, Wash.: White Pass & Yukon Route, 1917 
Desc.: 1 map : col. ; 52 x 75 cm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


